

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.10.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005866878

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Verein Arche Noe, Reitnau

Verein Arche Noe Winkel 5 5057 Reitnau

Verein Arche Noe, in Reitnau, CHE-449.938.205, Verein (SHAB Nr. 137 vom 18.07.2022, Publ. 1005523182). Statutenänderung: 02.09.2023. Zweck neu: a. Unter dem Namen Arche Noe besteht ein gemeinnütziger Verein im Sinne von Art. 60 ff. ZGB mit Sitz in 5057 Reitnau, zum Zwecke der Gründung, Förderung und Bildung von Lebensgemeinschaften in ländlichen Regionen. Der Verein leistet dabei Hilfestellung in finanziellen, strukturellen und geistlichen Belangen. b. Die Gemeinschaften werden von Leitern Vor-Ort geführt. Diese Leiter helfen bei der anfälligen Integration und der Lebensbegleitung. Sie bringen die benötigte Sozialkompetenz zur Erfüllung dieser Aufgabe mit. Der Verein Arche Noe pflegt regelmässigen Austausch mit anderen Sozialwerken und steht auch im Kontakt mit der Sozialbehörde bezüglich der allfälligen Aufnahme von neuen Bewohnern. Die Lebensgemeinschaft steht grundsätzlich für alle Menschen offen. Mitglieder des Vereins dürfen nur ausnahmsweise zur kurzfristigen Unterstützung von Projekten in der Lebensgemeinschaft wohnen. c. Der Verein ist politisch unabhängig und nach christlichen Grundwerten ausgerichtet. Er verfolgt keine wirtschaftlichen Ziele. Mittel neu: Jahresbeiträge der Mitglieder, Beiträge von Gönnern und Unterstützung der öffentlichen Hand, freiwillige Spenden, Erträge aus Kollekten und Sammlungen, Vermächtnisse und Schenkungen, Reinertrag aus Schulungen, Konferenzen und der Herausgabe von Medienprodukten, Schulbeiträge, Mieterträge aus Liegenschaften sowie Erträge aus landwirtschaftlichen Produkten. [bisher: Spendensammlungen, freiwillige Beiträge, Zuwendungen und Darlehen, Erträge aus Vereinsvermögen etc., Mieteinnahmen der eigenen Liegenschaften, Schenkungen und Vermächtnisse.]

Tagesregister-Nr. 14402 vom 18.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 137, Datum: 18.07.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau